VISTA DA "A"

dB—-killer n.328
Cod. 3077628071

.Grower 065
. Vite M5z8

Tappo in gomma
Cod. 204790 ‘

SGI[€13]0230 (®
e

Distanziale in All.
- per brugola M8 -
Cod.204321

|| Vite a brugola M8 h.20

Staffa-corpo in Carbonio
Co0d.306960505
Tipo "FB1S"

Vite a brugola
M10x1,25 h.25

|| Staffa in Inox Cod.087948002

[Vite a brugola M10x1,25 h.40 ]|

— 2 Rondelle 310 x 220 |

Vite TBEI M5h14 ||

[ Dado M8 flangiato ||

Staffa-corpo in Carbonio
C0d.308562501 tipo "FB5AS"

in gomma siliconica

.Tubetto CORTO
.Molla CORTA a trazione

Distanziale n Alluminio

Je.30 @i.10,5 h.7
TELAIO DELLA MOTO

BIKE'S FRAME
SN /

I\ ’\\\\
,,_@ \
\ @;’é

Dado M5 flangiato ||

dB-killer n.54
Cod.308520801

Fascetta in Inox|
VQ 28

2
R}
Ny

Collettore DX in Inox
n.911 cod.308562202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 28,5mm
_Profondita utile: 30mm

SYM JOYMAX EVO 300 i.e. (11) _ GTS EVO 300 i.e. ('11)

Art. 856 2F  Stip—on SBK "LV ONE EVO” <<BIG>> — INOX
Pass. STANDARD OMOLOGATO "EVOLUTION II”



